



ÓRIÁSI SIKER MEGÚJULT A CIFRAKERT

Április 22-én a Szent György Napi Forgató és Virágvásár alkalmával került átadásra az EGT Alapok támogatásával megvalósuló projekt.

A Cifrakert és Svájci Ház funkcióbővítő rehabilitációja című projekt záró rendezvény-sorozatán egész napos színpadi programok várták az érdeklődőket. Az ünnepélyes átadón köszöntőt mondott dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös város polgármestere: „A megújulással ismét egy olyan keret szerettünk volna, ahol a város egész társadalma és a hozzánk érkező vendégek is jól érezhetik magukat.”

Öexcellenciája Olav Berstad, Norvégia magyarországi nagykövete is szólt a nagykőrösiekhez.

„Nagy megtiszteltetés számomra, hogy Norvégia nagykövete lehetek, és ma itt lehetek... Szeretnék gratulálni a munkához és az eredményekhez, a megújított Svájci Házhoz, a megújított parkhoz. Megtisztelő volt számunkra, hogy partnerek lehettünk ebben a projektben, ebben a kezdeményezésben, és azt kívánom, hogy használják örömmel, és egészséggel ezt a parkot.”

További részletek lapunk 10. és 11. oldalán!



„2017. augusztus 1-jétől, öt évre a fenntartó Református Egyházközség Presbitériuma dr. Cziráne dr. Kóházi-Kis Tímea igazgatóhelyettes asszonyt bízta meg az igazgatói teendők ellátásával”

DR. CZIRÁNÉ DR. KÓHÁZI-KIS TÍMEÁT VÁLASZTOTTÁK A NAGYKÖRÖSI ARANY JÁNOS REFORMÁTUS GIMNÁZIUM IGAZGATÓI POSZTJÁRA, AKI 5 ÉVIG FOGJA A VÁROS NAGY MÚLTÚ INTÉZMÉNYÉT VEZETNI!

GRATULÁLUNK!

További részletek lapunk 3. oldalán és következő lapszámunkban!

Már 140 ezernél is többen kitöltötték a konzultációs kérdőívet!



Tuzson Bence államtitkár, kép forrása: kormány.hu

Napról napra növekszik a kitöltött nemzeti konzultációs kérdőívek száma, az internetes válaszokkal együtt már 140 ezernél több beérkezett – mondta Tuzson Bence kormányzati kommunikációért felelős államtitkár az M1 aktuális csatorna szerda reggeli műsorában.

A konzultáció kérdései közül Tuzson Bence kiemelten fontosnak nevezte a rezsicsökkentés védelmét. Az államtitkár hangsúlyozta: a rezsicsökkentés eredményét meg kell tartani, az energiaárak tekintetében a legolcsóbbak közé tartozik Magyarország. „Nem en-

gedjük, hogy extraprofit legyen” – fogalmazott az államtitkár, hozzátéve, azért szeretnék nemzeti hatáskörben tartani az energiaárakat, hogy a magyar emberek azt fizessék meg, amennyibe az energia kerül. Az a „magyar emberek érdekében legyen szabályozva” – szögezte le.

Ennek érdekében szerdán az Országgyűlésben szeretnék elindítani az úgynevezett sárgalapos eljárást. A cél, megakadályozni, hogy az unió szabadárassá tegye az energiaárakat, és nemzeti kézben tartásuk a hatáskört. A rezsicsökkentés védelmében a következő hetekben, hónapokban éles vitára számít az államtitkár, aki azt mondta: „a végtelenségig harcolni kell”, hogy ne lehessen életbe az uniós szabályozás.

Tuzson Bence kitért arra is, hogy a nemzeti konzultáció az illegális migráció megállításáról is szól. A magyar határokat meg kell védeni. A biztonság, és hosszú távon a magyar kultúra védelme is ezt diktálja – emelte ki. Az államtitkár a Kossuth Rádió 180 perc című műsorában elmond-

ta, fel kell készülni arra, hogy vannak olyan szervezetek, amelyek azzal foglalkoznak – „ezek mögött jellemzően Soros György áll” –, hogy behozzák a migránsokat az Európai Unióba.

Tuzson Bence megjegyezte, ezen szervezetek nem is rejtik véka alá szándékaikat, az ismert hétpontos javaslatban is benne van: a migrációt akkor is támogatni kell, ha az hitelvéttel jár.

Az államtitkár kiemelte,

hogy ezen szervezetek sokszor nem hozzák nyilvánosságra, milyen pénzekből, milyen érdekek mentén végzik tevékenységüket. Ezért azt szeretnék, hogy átlátható legyen azon szervezetek működése, amelyek aktivistaszervezetek, ügynökszervezetek, és egy ország politikájának befolyásolására koncentrálnak. Tudja meg mindenki, milyen pénzekből működnek, és ki áll mögöttük – hangsúlyozta az államtitkár. (MTI)

ÁLLÍTSUK MEG BRÜSSZELT!



ÁLLÍTSUK MEG
BRÜSSZELT!
Nemzeti Konzultáció
2017

Brüsszel több olyan tervvel állt elő, amelyek veszélyeztetik Magyarország függetlenségét és biztonságát. Ezek érintik többek között a bevándorláspolitikát, a rezsicsökkentést, valamint az adó- és foglalkoztatáspolitikát is. Ahhoz, hogy megakadályozzuk a bürokraták veszélyes terveit, szükség van a magyar emberek támogatására. A konzultációban való részvétel egy erős kiállítás a nemzeti függetlenség mellett. Az Ön véleményére is számítunk.

A Nemzeti Konzultáció kérdőíveit keresse postaládájában, vagy töltsse ki online, az alábbi linken: <https://nemzetikonzultacio.kormany.hu/>

Gyász

Papp Károly (1971)

„Isten áldását kérem az új vezető életére és munkájára!”

„Szabó Gábor lelkészelnök úr ma délelőtt tájékoztatta a református gimnázium tanári és alkalmazotti közösségét, hogy 2017. augusztus 1-jétől öt évre a fenntartó Református Egyházközség Presbitériuma dr. Cziráni dr. Kőházi-Kis Tímea igazgatóhelyettes asszonyt bízta meg az igazgatói teendők ellátásával. Isten áldását kérem az új vezető életére és munkájára! A bejelentésre az új intézményvezető, majd Suba Lajos nyugdíjba vonuló jelenlegi igazgató mondta el gondolatait. Végezetül Szabó Gábor lelkészelnök kérte a középiskola dolgozóit az együttműködésre és az új vezető bizalommal való segítségére. Soli Deo Gloria! Egyedül Istené a Dicsőség!” – tájékoztatta a tantestületet Suba Lajos igazgató 2017. április 21-én.

Forrás: Suba Lajos facebook közösségi oldala



Kép forrása: Suba Lajos facebook oldala

GRATULÁLUNK: A NAGYKÖRÖSI MSZP A JOBBIKNAK GYŰJTÖTTE AZ ALÁÍRÁSOKAT, A SZEMÉLYES ADATOKAT!

A 2014-es választás óta eltelt közel 2,5 évet értékelte egy interjúban László Ferenc helyi MSZP-elnök, aki facebook oldalán tette közzé, azaz a megjegyzéssel, hogy az „az alábbi interjúról biztos, hogy írni fognak a következő **Önkormányzati Hírekben**”.

Az interjú egyik politikai mérföldköve, amikor a kérdező felteszi Lászlónak: „Zágráb Nándor azt írta, hogy a **Jobb Nagykörséért Egyesület** azt szeretne volna, hogy az **MSZP** is országgyűlési képviselői szinten képviseltesse magát **Volner János** mellett a legutóbbi sajtótájékoztatón, de az **MSZP** lemondta a részvételt.” Erre pedig László a következő választ adja: „– Ez egyszerűen nem igaz! Sajnálom, hogy valótlanságok kerülnek nyilvánosságra, szó sem volt MSZP-s országgyűlési képviselő meghívásáról. Engem mint illetékest, a nagykörsői

szervezet elnökét, nem kerestek meg ezzel. Az **MSZP** nem mondta le a részvételt sem, hiszen én ott voltam, de ezek szerint én nem érek föl néhány egyesületi tag szintjéhez.

Sebaj, mi tudomásul vesszük, hogy az egyesületen belül vannak, akik a csatornaügyet felhasználva erőteljes médiahátszéllel a Jobbik helyzetbe hozásán munkálkodnak az MSZP kárára. Erre korábban is voltak jelek, de ezt az egyesület belügyének tekintjük. **Volner János** egyszer sem, míg **Burány Sándor** többször is a parlament elé vitte az ügyet. De mivel **Volner** már bejelentette, hogy ő a körzet jobbikos országgyűlési képviselője, a közleményeit is ebben a minőségben írja alá, így őt fogják szerepeltetni. Nincs ebben semmi rendkívüli...”

László Ferenc tehát szintén azt gondolja, hogy a csator-

naügy csak ürügy, felhasználják politikai célokra. László a Jobbikot említi, azonban azt is mondhatta volna, hogy Zágrábék saját maguknak is politikai tőkét akarnak kovacsolni. László a „médiahátszélről” is megemlítette, amihez ha hozzávesszük azt, amit László az interjú fölé írt, hogy „**Az alábbi cikk az egyik helyi újságban nem jelent meg**”, akkor ez azt támasztja alá, hogy a kereskedelmi sajtó elhallgatta, kicenzúrázhatta Lászlót.

László megállapításai helytállóak tűnhetnének, ha nem ismernénk az előzményeket. László és a helyi MSZP egy emberként beállt Zágrábékhoz, nekik gyűjtötték az aláírásokat a kamu aláíró íveken. Most, hogy Zágráb ezeket átadta Volnernek, leesett Lászlónak is, hogy a nagykörsői MSZP a szélsőjobbiknak gyűjtött személyes adatokat. Ekora buktát már régen lát-

hattunk, nem csoda, biztos nem erre számított. A másik, amiben kilóg a lóláb, az, hogy pont László volt, aki nemrégiben együtt ünnepelte a szabad sajtó napját a helyi kalmársajtóval, ami után „médiahátszelet” emlegetni elég merész húzás.

László Ferencet, úgy tűnik, alaposan átverte a **Jobb Nagykörséért**, az aláírásokat, amiket gyűjtöttek, a **Jobbiknak** adták át, nem egy **MSZP-s képviselőnek**. Zágráb ráadásul facebook oldalán azt tette közzé, hogy az „**MSZP lemondta a részvételt**”. Így biztosíthatta, hogy kizárólag egy **Jobbikos** lehessen mellette, akinek át is adta az íveket. Vagyis nem tudjuk, hogy átadta-e, mert csak egy lezárt borítékot láthattunk. Tehát továbbra sem tudjuk, hol dugdossák a nagykörsőiek személyes adatait az ellenzéki pártok!

Horváth Tibor

Listázzák a vásárhelyi munkásöröket – a személyi számok sokat segítettek!

Már az interneten is olvasható az a névsor, mely az 1956-os forradalom hódmezővásárhelyi karhatalmistáinak, illetve munkásöröinek a neveit tartalmazza. A kutatást végző Emlékpont saját forrásból, az 1956-os Emlékbizottság anyagi támogatása nélkül tevékenykedik. A lista elkészítése hónapok óta tart, a teljes névsor novemberre készülhet el. Az Emlékpont vezetője ismertette, a tanulmány és az adattár foglalkozik az 1956. no-

vember 10-én megszerződött karhatalommal és az abból 1957. március 17-én létrejött Munkásörsséggel. A tanulmány ennek az eseménynek a történetét foglalja össze, nevekkal, adatokkal, számokkal, a nagyjából harmincoldalnyi függelék pedig névsort tartalmaz a forradalom levezetésében kifejezetten szerepet vállaló, a fegyveres feladatra önként jelentkező karhatalmistáknak a névsora. Ez 234 fő. (Forrás: Hír TV)

Tízmilliós bírsággal büntethető januártól a személyes adatokkal való visszaélés

Elfogadta a parlament az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvényt, amely szerint 2012-től tízmillió forintig terjedő bírsággal is sújtható a személyes adatokkal történő visszaélés. A bírságot az adatvédelmi ombudsman helyébe lépő Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság

Hatóság szabhatja majd ki. Az Országgyűlés hétfőn döntött az adatvédelmi ombudsman helyébe lépő Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság felállításáról, amely a jövő évtől akár tízmillió forintig terjedő bírsággal is sújthatja a személyes adatokkal történő visszaélést. (Forrás: ORIGO)

Álindokkal lenyúlt személyes adatok? Visszaéltek az emberek bizalmával?

A Jobb Nagykörösért Egyesület legutóbbi aláírásgyűjtő akciójában 2500 nagykörösi állampolgár személyes adatait gyűjtötték be. A hivatkozás az volt, hogy annak kell aláírnia náluk, aki szeretné visszakapni a csatornaberuházás során befizetett, a civil szervezet szerint lakosságnak visszajáró összeget. Mára bebizonyosodni látszik, hogy a *Jobb Nagykörösért* célja nem más volt, mint adatgyűjtés, ha úgy tetszik, a választópolgárok listázása. Ugyanis MINDENKI visszakapja az állami önerő hozzájárulást, ahogyan azt Lázár János miniszter a Ma-

gyar Parlamentben április 19-én kifejtette. Ehhez nem kellene semmiféle aláírások, ha egy valakinek visszajár, akkor mindenkinek, még pedig az egész országban. *Volner János* intézett kérdést *Lázár János*hoz, és kijelentette, hogy aláírásokat HOZOTT. Ezeket azonban mostanáig senkinek nem adta át. *Volner* tehát dugdossa a 2500 lakos személyes adatait tartalmazó íveket, melyeket a *Jobb Nagykörösért Egyesület* bocsátott rendelkezésére. Lehet, hogy a *Jobbik*nál maradnak a személyes adatokat tartalmazó eredeti példányok?

Az nem tudható, hogy vajon hány másolati példány készült ezekből, de nehezen elképzelhető, hogy nem maradt belőle egy példány az aláírásgyűjtő akció kezdeményezőinél, azaz *dr. Ábrahám Tibor* elnöknel és társainál. Az ívek aláíróitól bekérték a személyi számokat is, mely a legfontosabb adat a választások során. Ezekkel visszaélve akár rengeteg ajánlószelvény bezsebelhető, és akár választási csalás gyanúja is felmerülhet.

Ébresztő Nagykörös! Önök valóban ezt akarták?

Lőrinczy Veronika

Sérültek adataival üzleteltek: vádat emeltek ellenük

Vádat emeltek a sérültek személyes adataival üzletelő orvos és baleseti helyszínelők ellen. Pénzért vásárolta meg közlekedési balesetet szenvedett emberek személyes adatait egy kártérítésre szakosodott kaposvári ügyvéd. A jogász alkalmanként több tízezer forintot fizetett baleseti helyszínelőknek, vagy kórházi dolgozóknak a kiszivárogtatott adatokért. A rendőrök

és a kórházi dolgozók összesen több mint száz sérült adatait adták át az ügyvédnek, aki ezért több millió forintot fizetett nekik. A Központi Nyomozó Főügyészség összesen 11 ember ellen emelt vádat. Az ügyvédnek bünszövegetben, üzletszerűen elkövetett hivatali vesztegetés, valamint személyes adattal visszaélés miatt kell bíróság elé állnia. (Forrás: Hirado.hu)

Politikai haszon-szerzés volt az aláírásgyűjtés célja

Deutsch Tamás fideszes politikai haszon-szerzést lát a Momentum aláírásgyűjtésében. Szerinte szembe kell nézni a nyilvánvaló ténnyel: az akcióval a budapesti pályázat győzelmi esélyei szertefoszlottak. A fideszes politikus szerint a Momentum egyesület és a hozzá csatlakozó ellenzéki pártok elérték céljukat, meg-

akadályozták a budapesti pályázat sikerét. Deutsch Tamás posztjában utal arra, hogy szerinte az olimpia elenőzőit csupán politikai célok vezérelték. A politikus azt írja: „A Momentum egyesület az olimpiarendezés tervének szétverése után párttá alakulhat. Done. A cél szentesítette számukra az eszközt.” (Forrás: ORIGO)

Az egyszeri SZDSZ-es országgyűlési képviselő igen kínos pillanatot élt át:

Az iskolai előadáson odahajol az egyik szülő a másikhoz:

- Maga szerint az a gyerek a bal oldalon fiú vagy lány?
- FIÚ! Méghozzá az én kisfiam!
- Jajj, elnézést, nem tudtam, hogy Ön az anyja!
- Az APJA vagyok!



KŐRÖS ART MOZI

Nagykőrös, Szabadság tér 7.

E-mail: mozi@korosikultura.hu

Tel.: (53) 550 040

Jegyár: 890 Ft

Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

M Ū S O R

2017. április 28.

- 15 óra **Az univerzum története (szinkronizált, amerikai-francia-német dokumentumfilm)**
- 17 óra **Bye Bye Man – A Rettegés Neve (szinkronizált amerikai horror)**

2017. április 29–30.

- 15 óra **Lengemesék (magyar rajzfilm Berg Judit meséi alapján)**



- 17 óra **Bébi úr (szinkronizált, amerikai családi animációs film)**

- 19 óra **Bye Bye Man – A Rettegés Neve**

2017. május 2.

- 15 óra **Lengemesék**

- 17 óra **Bébi úr**

- 19 óra **Bye Bye Man – A Rettegés Neve**



További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

Online jegyfoglalás:
artmozi.korosikultura.hu

Volner János nem mondott igazat a Magyar Parlamentben

Mint ahogyan arról lapunk beszámolt, a Jobbik alelnöke, **Volner János** kérdést intézett a Magyar Parlamentben **Lázár János** miniszterhez a nagykőrösi csatornaberuházással kapcsolatban. A kérdésében és annak fejtegetésében több valótlanság is elhangzott, tehát akkor is füllesztett, amikor kérdezett.

Az alábbiakban ebből adunk egy kis ízelítőt:

Volner: „... akkor, amikor megkerestük a polgármester urat, először kiröhögött bennünket...”

Igazság: Volner Jánosék nem keresték meg a nagykőrösi polgármestert, *dr. Czira*

Szabolcsot. Sem ebben a kérdésben, sem másban nem tárgyaltak egymással.

Volner: „... lakónként, családonként beszedtek 150–200 ezer forintot.”

Igazság: Ingatlanonként szedték be az önerőt, hiszen az számít érdekelttségi egyiségnek.

Volner: „... az önkormányzat 558 millió forintot más forrásból elő tudott teremteni...”

Igazság: Nagykőrös Város Önkormányzata 558 millió forintot nyert el Önerő Alap pályázaton.

Volner: „Nagykőrösi emberek hozzájárulása nélkül,

az ő engedélyük nélkül a nagykőrösi emberek pénzét másra, útépitésre fordították... Saját Fideszes polgármesterük az engedélyük nélkül költött el.”

Igazság: dr. Czira Szabolcs NEM költötte el a lakosság pénzét. A csatornaberuházás után számos utca rehabilitációja történt meg, teljesen jogszerűen kaptak szilárd burkolatot az utak, ahogyan ezt *Lázár János* miniszter is elmondta *Volner Jánosnak* adott viszontválaszában. Nagykőrös Város Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú igennel szavazta meg az útépitéseket, melynek

tagja volt *Zágráb Nándor* és *Dénes Dénes* is, akik most a lakosságot hergelik saját döntésük ellen a *Jobb Nagy-kőrösért Egyesület* színeiben. Mindketten bukott Jobbikos politikusok, akikkel most *Volner* szövetségre lépett. A Víziközmű Társulat küldöttgyűlése, mely a lakosságot képviseli, szintén megszavazta a pénz átadását az önkormányzat számára útépités céljából.

Ebresztő, Nagykőrös! Volner János nem mond igazat, mint ahogyan elvbarátai, a Jobb Nagy-kőrösért Egyesület tagjai sem.

LV

Családias hangulatú jubileumi konferencia



Dr. Szörényi László

Jubileumi Tudományos Konferenciát rendeztek április 10-én, hétfőn a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karának Internátusában. A jubileumi jelző többféleképpen értelmezhető, tudtuk meg *Dr. Novák Lászlótól*, a konferencia főszervezőjétől. Legfőbbképpen azt, hogy 200 éves születési évforduló alkalmából ünnepeljük Arany Jánost és Tompa Mihályt. Jeles évfordulónak számít az is, hogy *25 évvel ezelőtt, éppen Arany születésének 175. évfordulója tiszteletére öntette bronzba és szállította Nagyszalontára*

Hirdetés



Arany János ülő szobrát, a szalontai kötődésű Kiss István neves szobrászművész alkotását Dr. Novák László Ferenc.

A jubileumi konferencia különösen felemelő része volt az is, hogy *Dr. Novák Lászlót* 70. születésnapján köszöntötték a konferencia résztvevői, éppen a születése napján.

A konferenciát *Dr. Szenczi Árpád* dékán házigazdaként, és *Dr. Novák László Ferenc*, az *Arany János Múzeum* címzetes igazgatója nyitotta meg. Az előadások sorát Arany János pedagógiájáról szóló értekezésével *Dékán úr* kezdte, majd *Dr. Szörényi László*, az MTA Iroda-

lomtudományi Intézet nyugalmazott igazgatója a 200 éve született *Tompa Mihályról* beszélt, aki *Arany János* kortársa és szeretett barátja is volt. *Dr. Selmeczi László*, a Déri Múzeum nyugalmazott igazgatója a múzeumoknak a kultúrpolitikában, a nemzeti tudományos és közművelési életben betöltött szerepéről tartott nagy ívű előadást. *Dr. Fodor István* betegsége miatt maradt távol, s helyette *Dr. Novák László Ferenc*, mint az interdiszciplináris konferenciák „szellemi atyja”, szervezője tekintette át azok történetét. *Dr. Keményfi Róbert*, a Debreceni Egyetem Néprajzi Tanszékéről *Novák László Ferencnek* különösen a településnéprajzi és sokrétű tudományos, múzeumi munkásságát értékelte, melynek szerves részét alkotja a még megjelenés alatt álló, s bemutatott másfél-ezer oldal terjedelmű néprajzi kötet (Gömör és Kishont népe a XVII-XX. században).

Az ünnepi konferencia ebéddel és baráti beszélgetéssel zárult. A szakmai, kollegiális, baráti együttlét öröme nagymértékben fokozta a *Röpülj Páva nyertes Parapács Együttes* tradicionális népi muzsikája.

Hirdetés

MI A MEGÚJULT ŠKODA OCTAVIA TITKA?

A MODERN TECHOLÓGIAI MEGOLDÁSOK?

ŠKODA CONNECT

A rendszer két szolgáltatást tartalmaz: az információt Online egy másodperc alatt megmutatja a közeli parkolóhelyeket és Csomagnyelvtűző-alkalmazást, a Car2Go Connect pedig lehetővé teszi, hogy mobiltelefonján is ellenőrizni tudja parkolási helyzetét, vagy áttekinthesse legfontosabb vezetési adatait.

Látogasson el kereskedésünkhöz és ismerje meg a megújult ŠKODA Octaviát összes titkát!

BRILL Kft. - ŠKODA Kecskemét
6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Tel.: +36 76 503 080; skoda@brillkft.hu
www.brillkft.hu

<https://www.facebook.com/skoda.kecsemet>

Elektronikus építési naplóval építőipari generál kivitelezés

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Kedves Szülők és Támogatóink!

Eddigi támogatásukat megköszönve, kérjük, hogy adója 1%-ának felajánlásával továbbra is támogassa iskolánk alapítványát:

Arany János Református Általános Iskola és Óvoda

PRO SCOLA ALAPÍTVÁNY
18660489-1-13

AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJA:

- A jó tanulmányi előmenetelű, szociálisan rászoruló gyermekek támogatása, valamint az iskola azon diákjainak jutalmazása, akik nyolc éven keresztül kimagasló teljesítményt nyújtottak.
 - Azon diákok támogatása, akiknek anyagi körülményeik folytán nem tudnak akár angol, akár német nyelv területén intenzív nyelviskolába járni, illetőleg angol vagy német nyelvi táborozáson részt venni, viszont tehetségük folytán erre alkalmasak, és nyelvi tehetségükön túlmenően valamennyi tantárgyból jó eredményt érnek el. Valamint a tanulók nyelvvizsgájának anyagi támogatása.
 - Az iskola technikai felszereltségének korszerűsítése, felújítása, és új eszközök beszerzése.
 - Kimagasló szakmai munkát végző pedagógusok anyagi támogatása, akik nemcsak saját szakmai előmenetelük, hanem az iskola érdekében belföldi és külföldi tanfolyamokon vesznek részt, kutatást végeznek, publikálnak.
 - Testvériskolai kapcsolatok ápolása.
- Köszönettel:**
Az Alapítvány Kuratóriuma
Arany János Református Általános Iskola és Óvoda közössége

Ismét népszerű volt az Egészségnap



Április 21-22-én rendezte meg a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet, a Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatal Járási Népegészség-

ügyi Osztálya; Nagykőrös Egészségügyéért Alapítvány az Egészségnapot. A résztvevők fontos témákban hallgathattak meg a rendezvénysorozat első napján előadá-

sokat. Az első előadó **Dr. Csősz Tibor**, a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Hetényi Géza Kórház RI. Onkológiai osztály osztályvezető főorvosa volt, aki „*Daganatos megbetegedés – elkerülhető?*” címmel tartott előadást. Ezt követte **Dr. Hanusz Klára** gyermekgyógyász, WÉK facilitátor „*Életkészségek szerepe és fejlesztési lehetőségei a betegségek megelőzésében*” című előadása. **Dr. Zacher Gábor** osztályvezető főorvos, c. egyetemi docens „*Droghelyzet 2017*” című

előadása zárta az előadások sorát.

A második napon, szombaton ingyenes szűrővizsgálatokkal várták az érdeklődőket a Rendelőintézetben. *Részletek később.*

Lőrinczy Veronika



MEGÉLHETÉSI 1956-OS?

3 FÉLE NYUGDÍJAT IS FALMARKOLHAT CSEH JÁNOS?

Nem várt fordulatot hozott a héten a Cseh János-ügyként elhíresült városi botrány, melyet az Önkormányzati Hírek oknyomozása visz előre. **A lényeg összefoglalva:** Cseh János mindenféle dokumentum, bizonyíték, alátámasztó irat nélkül kapott 2006-ban a Gyurcsány-kormánytól, Szilvássy minisztertől igen magas állami kitüntetést. Már azzal is bajok vannak, hogy bemondásra kapott bronz keresztet, ami a lényegesebb, hogy hozzá nyugdíjpótlékot is, amelyet azóta is felmarkol.

Az **ONYF Nyugdíjfolyósító Igazgatóság Speciális Ellátások Főosztálya** az alábbi tájékoztatást adta az Önkormányzati Híreknek:

„A 173/1995. (XII.27.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés c.) pontja értelmében – egyéb jogosultsági feltételek fennállása esetén – nemzeti helytállásért pótléokra az a személy jogosult, akinek a Magyar Köztársaság Elnöke 1956-os Emlékérmét, vagy Emlékklapot, illetve a Miniszterelnök Nemzeti Ellenállásért Emlékklapot, vagy Szabad Magyarországgért Emlékklapot adományozott”

Cseh János jelenleg is részesül – öregségi és özvegyi nyugdíja mellett – az 1956-os forradalmi tevékenységéért adományozott kitüntetés alapján nemzeti helytállásért pótlékban, mely rendszeresen, a Kormány rendeletében meghatáro-

zott mértékben emelkedik (a nemzeti helytállásért pótlék összege január hónapban emelkedett).” – írták levelükben.

Sok nagykőrösi kisnyugdíjas megirigyelhetné, hogy míg ők kevés pénzből, napról napra élnek, addig egyesek az előző kormánytól bemondásra nyugdíjpótlékot kapnak, melynek összegét éppen idén emelték újra. **Cseh János** részesül özvegyi, öregségi nyugdíjban és még pótlékot is felvehet az 1956-os forradalmi tevékenységéért, nemzeti helytállásáért. Azon túl, hogy akkor már élt, semmilyen bizonyítékkal nem tudták eddig alátámasztani, hogy 1956-ban milyen forradalmi tevékenységet végzett, vagy hogyan állt helyt a nemzetért. **És vajon melyik nemzetért?** Cseh úrnak tehát van mit a tejbe aprítani, nem sajnáljuk tőle, inkább azt, hogy olyan kormánya volt az országunknak, amelyik így osztogatta az állami kitüntetéseket és vele a nyugdíjpótlékokat. Sokaknak jól jönne tehát a magasabb nyugdíj, így joggal háborodhatnak fel Cseh János nyugdíjhalmozásán.

Ideje lenne, hogy Cseh Jánost a botrányba akaratlanul, politikai haszon-szerzésért belelökő Zágráb Nándor álljon ki a nyilvánosság elé, mutassa be azokat a dokumentumokat, amelyek alátámasztják, hogy jogos a kitüntetés és a többi nagykőrösínél magasabb nyugdíj! Amíg ezt nem teszik meg, úgy a



történelemhamisítás vádja fog fejük felett lebegni!

Horváth Tibor

Súlyos balesetben segítettek tűzoltóink



Két személygépkocsi ütközött össze április 16-án vasárnap este Nagykőrös külterületén, a Pótharaszti úton. Az ütközés következtében az egyik személyautó sofőrje a roncsba szorult, őt a nagykőrösi önkormányzati tűzoltók feszítővágó segítségével szabadították ki. A roncsból kiszabadított ember súlyos, illetve a másik járműben egy utas könnyű sérüléseket szenvedett, a

mentők a helyszíni ellátást követően kórházba szállították a sérülteket. A műszaki mentés ideje alatt a rendőrség az érintett útszakaszt lezárta. Fotó: Nagykőrös ÖTP



SZIRÉNA

K. Attila, az asszonyverő meglakol

Könnyű testi sértéssel elkövetett kapcsolati erőszak büntette és más bűncselekmények elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott eljárást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya **K. Attila** 47 éves nagykőrösi lakos ellen. A rendelkezésre álló adatok szerint a férfi a vele egy háztartásban, egy lakásban élő hozzátartozója, házastársa sérelmére 2017. február 3-án és azt megelőzően 2017. évben rendszeresen az emberi méltóságot súlyosan sértő, megalázó és erőszakos magatartást tanúsított. Házastársát rendszeresen trágár szavakkal illetve, személyelleni erőszakos cselekmény elkövetésével, bántalmazás kilátásba helyezésével megfenye-

gette, valamint bántalmazta, testén megütötte, lökdöste, leköpte, melynek során a sértettnek 8 napon túl gyógyuló, vagy annál súlyosabb sérülései nem keletkeztek, sérelmére rendszeresen követett el tetteges becsületsértést. 2017. február 3-án elkövetett bántalmazásból kifolyólag az asszony 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A Nagykőrösi Rendőrkapitányság könnyű testi sértéssel elkövetett kapcsolati erőszak büntette és más bűncselekmények elkövetésének megalapozott gyanúja miatt **K. Attila** ellen befejezte a nyomozást és az ügyben keletkezett iratokat vádemelési javaslattal megküldte a Nagykőrösi Járási Ügyészségnek.

OVI-ZSARU



A Nagykőrösi Városi Óvoda Kárász úti óvodájában megrendezésre került a nagysikerű Ovi-zsaru program, amelyen a gyermekek rengeteg új információt és tapasztalatot szereztek. A gyerekekhez **Sebián Szilvia** rendőr főtörzsőrmester járőrparancsnok és **Szelei László** rendőr főtörzsőrszázados körzeti megbízott látogatott el, amelyre **Rendőr Robi** és **Rosszcsont Ricsi** is vele tartott. A két kesztyűbáb segítségével játékosan tanulták meg, illetve ismételték át több fontos alapszabályt a gyermekekkel. Ezek a következők voltak: *Idegen személlyel történő találkozás, ajándékelfogadás szabályai, közlekedés szabályai valamint hogy miről lehet megismerni a rendőrt, akitől nem kell félni, sőt: alkalomadtán segítséget is lehet kérni tőlük!*

A játékos foglalkozások legsikeresebb mozzanatai közé tartozott a járőrautó. A gyerekek izgatottan toporog-

tak az autónál, hogy mindenki megnézhesse közelebbről, bele ülhesse. Kipróbálták a fényszórót, a szirénát és a hangosbemondót is. A gyermekek kézbe foghatták a rendőrök munkáját segítő eszközöket (rendőrsisak, gumibot, bilincs, zseblámpa).

Az óvodáskorú gyermekek fokozottan ki vannak téve kisebb-nagyobb baleseteknek, mert sokszor nem ismerik fel a veszélyeket. Ennek a programnak a célja a gyermekek védelme. A program átöleli, feldolgozza mindazon létszerű veszélyforrást tartalmazó helyzeteket, melyek otthon és közvetlen környezetükben érheti őket.

A gyermekek nagyon élvezték a közel 2 órás programot, a szülőktől rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk.

Köszönjük szépen a programon való részvétel lehetőségét, valamint az ajándékokat!

Kis-Prumik Mónika
óvodapedagógus



A Nagykőrösi Rendőrkapitányság híreit kövesse nyomon a www.nagykorosma.hu oldalon és az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook közösségi oldalain!

„...csak politikai haszonszerzés a céljuk. Eredmény semmi, csak a másik sikereinek besározása a fontos”

Az alábbiakban Nagy Balázs települési képviselő a 2017. március 30-ai Képviselő-testületi ülésen elhangzott napirend előtti felszólalását olvashatják:

Tisztelt Címzetes Főjegyző Asszony, Polgármester Úr, Képviselő-testület! Tisztelt Hölgyeim és Uraim, Nagykőrösiek!

Az utóbbi hetekben lázas aláírásgyűjtést hirdetett a Jobb Nagykőrösért Egyesület. Nem kevesebbet állítanak! Idézem: „*Aki részt vesz az aláírásgyűjtésben, az több pénzt fog visszakapni.*”

Érdekes demokrácia az övék. *Ha valaki gyűjti nekik az aláírást, az több pénzt érdemel?* Mert ugye a részvétel ezt jelenti?!

Vagy arra gondoltak, hogy aki aláírja az ívet, annak több pénz jár? Nézzük csak kitől, vagy mitől?

Mert ugye a csatornaberuházásban érdekeltekkel a Vízközmű Társaság hivatalos úton tartja a kapcsolatot. Attól, hogy egy magát civilnek mondó, ugyanakkor nyíltan politikai célzatú szervezet bárkinek az aláírását kéri, mondhatnánk, nem történik semmi. Bizonyos értelemben nem is történik semmi, hiszen a Vízközmű Társulat és a csatornapénzek elszámolása vonatkozásában azzal, hogy aláírják a *Jobb Nagykőrösért Egyesület* által önök élé tett ívet, nem fog történni semmi.

Ettől senki sem fog se több, se kevesebb pénzt kapni.

Ha más szemszögből nézzük, akkor viszont nagyon is nagy dolog történik. Elkérik a csatorna beruházásban érdekeltkeket adatait, az önök adatait. Olyan adatokat kérnek el önöktől, melyeket később nem tudjuk, mire használnak fel. Nem tudni, hogy visszaélnék-e vele bárhol is. Mert mi értelme lenne olyan listákat készíteni, melyekkel egy dolog jön létre, elkészül maga a lista. Egy lista, melyen ott vannak az önök adatai.

Nagy kérdés ez? Mikor? Ki? Hol fogja felhasználni ezeket?

Nagyon kérek mindenkit, vigyázzon az adataira. Kérek mindenkit, ne higgyenek el mindent. Az a *Jobb Nagykőrösért Egyesület* kéri az önök adatait valamilyen okkal, amelyik korábban azt ígérte, konzervgyárat építenek Nagykőrösön. Akkor is becsapták a Nagykőrösieket. *Egyik hazugság követi a másikat?* Ahogy akkor jól hangzott a konzervgyár, most jól hangozhat, amit mondanak, de ne feledjük kutyából nem lesz szalonna!

A sok hazugság után **ne higgye senki** azt, hogy a politikai kalandorokból álló álcivil szervezetet érdekli az emberek pénze. **Nekik csak a politikai haszonszerzés és a hatalomvágy a fontos.**

Ha az emberek érdekét tartanák szem előtt, akkor nem gátolnák a Vízközmű Társulat munkáját, hogy az minél hamarabb be tudja fejezni a feladatát, és el tudjon számolni a lakossággal.



Végezetül, a héten megjelent az *Ábrahám Tibor tulajdonolta, főszerkesztette lapban* egy cikk *Ábrahám Tibortól*, melyben sok mindent leír, mint a *Jobb Nagykőrösért Egyesület* elnöke. De arról nem ír, hogy a 2014-ben ígért konzervgyárat miért nem építették meg. Az akkori be nem tartott ígéret tükrében **magam részéről a mostani fogadkozásokat sem tudom komolyan venni.** Ugyanakkor egy mondat megragadta a figyelmemet, idézem: *„Az aláírásokat önkéntes segítők, a helyi Jobbik és az MSZP szervezetei is végzik.”* *Hogy is van ez? Az íveket nevekkel kitöltve ők írják alá?* Egyre zavarosabb ez az aláírásgyűjtési ügy. S minél inkább tagadják, egyre egyértelműbb, hogy **csak politikai haszonszerzés a céljuk. Eredmény semmi, csak a másik sikereinek besározása a fontos.**



Adatik tudtára mindönöknek, kiknek illik!

GYÖRGY-napi vásár – 2017. ÁPRILIS 30.

Nagykőrös, Vásártér

A vásári rendezvények időpontját keresse a www.nagykoros.hu honlapon!



Nagykőrös „Zöld szíve” újraéledt



MEGÚJULT A CIFRAKERT

(Folytatás az 1. oldalról)

A magyar és norvég Himnusz Horváthné Szabó Anett népdalénekes előadásában hangzott el. Ezt követően Szabó Gábor református lelkészelnök és Hernádi László esperes-plébános áldották meg a megújult Cifrakertet a benne található, teljesen felújított Svájci Házzal, majd az ünnepélyes szalagátvágás következett a városvezető és Norvégia magyarországi nagykövete közreműködésével. „Nekünk a tőlünk telhető legjobban kell vele bánni. Őrízve a kert szép hagyományait, funkcióit, ugyanakkor megfelelni korunknak, a jelen és az utánunk jövő generációk igényeinek, szokásainak” – emelte ki ünnepi beszédében a polgármester.

Miközben egész napos tavaszi virágvásár és szabadtéri programok várták a vásárlókat, a színpadon felléptek a nagykőrösi Relevé Táncgyegetűlet gyermek növendékei, közben Gór-Nagy Erika és Kertész Iván, a Star Academy című műsor döntősei szórakoztatták a közönséget. Danics Dóra 'Bújócska' című előadása is igen népszerű volt. Az új görhoki pályán pedig látványos meccs vette kezdetét.

A *Miénk a Cifrakert!* című műsor keretében bemutattokztak a nagykőrösi általános és középiskolás diákok.

Délután ismét felléptek a *Relevé táncosok* Horváth Melinda vezetésével, majd a *Holló együttes* Vásárfia című interaktív gyermekelőadására várták a kicsiket, nagyokat egyaránt.

A VII. „Virágos Térésűnkért” asztali beszélgetések kiemelt előadói voltak Kováts Kriszta Jászai Mari-díjas magyar színésznő, az Arany-óra című produkció rende-





Óriási tömeg a megújult Cifrakertben

zője, *Cseperkálóné Mirek Barbara* ökológiai szemléletű kertészmérnök és növényorvos, *Kujániné Olga*, a Bács-Kiskun Megyei Növénykamara alelnöke, 2016-ban az Év Agrárembere és *Vitéz Komlói Mihály* borász, a Komlói Pincészet tulajdonosa.

Kökény Attila 'Nincs semmi másom' című műsorát a színpadon a HOOLIGANS élő koncertje követte, mely óriási tömeget vonzott.

A nap végén késő estébe nyúló utcabál vette kezdetét *B. Tóth László* lemezlovassal.

Népszerűek voltak a szabadtéri programok is, mint az *Arany városnéző kisvonat*, a *Népi játszótér*, a *Kézműves kuckó*, a *77 Magyar népmese kalandfoglalkozás*, az *Udvaribolond-képző*, *Greznár Vidámpark*, *Népművészek utcája*, *Múzeumi teázó*, a *Kádár Ferkó Fotószínház*, *Ólomöntés*, *Kovácsolás*, valamint az *Óriási Sárkánytér játékmesterrel és utcazenészekkel*.

Nagykőrös „Zöld szíve” újraéledt. Látványos, modern, szépséges, élhető. Ilyen lett a Cifrakert.

Bízunk abban, hogy minden korosztály örömet leli benne!

Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalán!

További részletek következő lapszámainkban!



A Holló együttes *Vásárfia* című interaktív gyermekelőadása is igen népszerű volt



Dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös város polgármestere és Óexcellenciája Olav Berstad, Norvégia magyarországi nagykövete



KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK – 2017. MÁJUS

| KÉPVISELŐ NEVE | FOGADÓÓRA NAPJA | HELYE |
|--|---|---|
|  Dr. Czira Szabolcs polgármester | 2017. május 4. (csütörtök) 13.00 órától | Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba) |
|  Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester 1. számú választókerület | 2017. május 22. (hétfő) 16.00 órától | Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba) |
|  Kiss Attila Csaba 2. számú választókerület | 2017. május 26. (péntek) 16.30–17.30 óráig | Ceglédi úti Kollégium (Nagykőrös, Ceglédi út 2.) |
|  Kustár Tamás 3. számú választókerület | 2017. május 8. (hétfő) 16.00 órától | Humánszolgáltató Központ (Szolnoki u. 65.) |
|  G. Kovács Sándor 4. számú választókerület | 2017. május 10. (szerda) 16.00–17.00 óráig | Nagykőrös, Mintakert u. 22. |
|  Szabóné Irházi Zsuzsanna 5. számú választókerület | 2017. május 8. (hétfő) 16.00–17.00 óráig | Nagykőrös, Arany János utca 35. Idősek Klubja |
|  Illés Sándor 6. számú választókerület | 2017. május 10. (szerda) 17.00 órától | Nagykőrösi Városi Óvoda Hétszínvirág Tagóvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.) |
|  Sebestyénne Angyal Zsuzsanna 7. számú választókerület | 2017. május 10. (szerda) 17.00–18.00 óráig | Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.) |
|  Nagy Balázs 8. számú választókerület | 2017. május 8. (hétfő) 16.00 órától | Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 7. szoba) |
|  László Ferenc települési képviselő | 2017. május 2. (kedd) 14.00 órától | Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, 1. emelet, 38. sz. terem (Nagykőrös, Szabadság tér 7.) |
|  Tornyai Béla települési képviselő | 2017. május 19. (péntek) 18.00–19.00 óráig | Nagykőrös, Puskás Tivadar utca 2. |

Orvosi ügyelet telefonszáma:
53/350-377

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2017. április 24-étől
KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B.
Tel.: 53/353-598

2017. május 1-étől
**PATIKAPLUS
GYÓGYSZERTÁR**
Nagykőrös, Ceglédi út 28.
Tel.: 53/552-134

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy az ügyeletes patikát vasárnapon
napokon 11 órától érhetik el, mivel
az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2017. április 29-én
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
53/350-703

2017. április 30-án,
május 1-én
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
06-20/960-3902

2017. május 6-7-én
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
06-20/914-1333

Hirdetés

TIBIKER
Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.
**BOLTI ELADÓT
felveszünk**

GONDOLJON A TÉLRE!
**Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga
Kazánra hasított nyárfa**
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.
Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyil-
vántartásba vételi szám alapján
Nagykőrös Város Önkormány-
zata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös,
Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-
300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagyko-
ros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira
Szabolcs, a szerkesztőbizottság
elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar
Közöny Lap- és Könyvkiadó Kft.
17.0597 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla
ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkorm-
ányzati Híreket nem találja
meg minden héten a postaládá-
jában, jelezze nekünk a *tanacs-
ado@nagykoros.hu* e-mail cím-
re, illetve levélben a Nagykőrös
Város Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatal (2750 Nagy-
kőrös, Szabadság tér 5.) címre
küldve, „Önkormányzati Hírek”
jellegre.

A lapunkban megjelent írá-
sok, képek, illetve bármilyen
tartalom utánközlése csakis
kizárólag a Szerkesztőbizottság
vagy a jogtulajdonos en-
gedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő
12 óra.

ORSZÁGOS SIKER A DALMADY ISKOLA RAJZPÁLYÁZATA

TEKINTSÉK MEG ÖNÖK IS A KIÁLLÍTÁST A TÍMÁRHÁZBAN!



A Nagykőrösi Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI az Arany János-émlék-év tiszteletére rajzpályázatot hirdetett. A pályázaton kizárólag gyógypedagógiai nevelésközpontokat végző intézmények vehettek részt. A verseny az 5–6. és a 7–8. évfolyamos gyermekeknek került meghirdetésre konkrétan meghatározott Arany-művek feldolgozására épülve. A felhívásra az ország minden tájáról, 31 település 35 intézményéből 232 alkotás érkezett. A pályázati kiírás népszerűsítésében nagy szerepe volt az EGYMI Egyesületnek is.

2017. április 21-én, pénteken 11 órától ünnepélyes keretek között, a Ceglédi úti Timárház épületében nyitották meg a kiállítást, ahol láthatóak a gyermekek pályamunkái.

Bobál Róbertné igazgató is köszöntötte a vendégeket:

„Hogy ez miért egyedülálló? – kizárólag sérült gyermekek számára rajzpályázatot eddig még nem hirdettek meg. Elhivatott gyógypedagógusként fontosnak tartom, hogy a fogyatékkal élők számára is biztosítsunk lehetőséget arra, hogy tehetségüket megmutassák, sikert érjenek el.”

Az igazgató megköszönte a szakszerű zsűri és a gyermekek munkáját, valamint a rajzpályázat sikeres lebonyolításában közreműködő partnerek segítő támogatását is. Ezt követően felkérte dr. Körtvélyesi Attila alpolgármestert a kiállítás megnyitására. Az eseményen jelen volt a Ceglédi Tankerület igazgatója is, aki szintén elismerését fejezte ki az országos sikerhez. Németh József Pál festőművész szakmai szemmel nézve osztotta meg tapasztalatait, és értékelt az alkotásokat.

EREDMÉNYEK:

5–6. osztályosok

I. helyezett: Balla Szilvia (Baja), II. helyezett: Farkas Eszter (Iregszemcse), III. helyezett: Koller Kende (Budapest).

Különdíjasok: Nyári Nikolett (Iregszemcse), Bor Barnabás (Keszthely), Zoltán Noel Gordon (Kisújszállás), Pulfer Ádám (Szentendre), Walter Árpád (Budapest).

7–8. osztályosok

I. helyezett: Jakab Heléna és Radics Rómeó (Kecskemét), II. helyezett: Czobor Brigitta (Budapest), III. helyezett: Ádám János Tibor (Nyíregyháza).

Különdíjasok: Bárdi Barbara (Budapest), Tóth Barbara (Nagykőrös), Raibl Rebeka (Vác).



Szakiskolások

I. helyezett: Horváth Richárd (Iregszemcse), II. helyezett: Bóna Ádám (Kiskőrös), III. helyezett: Bárány István (Iregszemcse).

Különdíjasok: Oláh Katalin (Baja), Várad Alexandra (Debrecen), László Renáta (Iregszemcse).

TEKINTSÉK MEG ÖNÖK IS A KIÁLLÍTÁST A TÍMÁRHÁZBAN!

KÉPGALÉRIA az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!



RÖGBI: TÖRP KÜZDELMEK



A Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely SE szervezésének köszönhetően újra apró rögbisek töltötték meg a nagykőrösi Ifjúsági Sportpályát április 15-én. A

verőfényes napon két korosztályban, törp és mini kategóriában mérték össze tudásukat a nagykőrösi Törpi Rögbisek és a szegedi Mini Gorillák. A két csapat játékosai nem most ta-

lálkoztak először, jól ismerik egymás erősségeit és gyengeségeit. A kilátogató nézők kemény küzdelmeknek lehettek szemtanúi.

EREDMÉNYEK: U12 Törpi Rögbi 25–35 Mini Gorillák; U10 Törpi Rögbi 35–20 Mini Gorillák; U12 Törpi Rögbi 25–25 Mini Gorillák; U10 Törpi Rögbi 10–10 Mini Gorillák

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtár bemutatja:

Könyvtári programok 2017. május

Ha a könyvtárba belépsz, a világba kilépsz!



Testünk a csoda

Május 15-20.
(hétfő-szombat)
8.00–18.00 óráig

INGYENES ismeretterjesztő kiállítás óvodásoknak és általános iskolásoknak a gyermekkönyvtárban. Képes paravánjaink hasznos ismeretesei és a hozzájuk készült egyedi játékok segítik megismerni szerveink és szervrendszeink szerepét és működését. Hasznos információkat kaphatnak a gyerekek az elsősegélynyújtásról, az egészséges életmódról és az önvizsgálatról.



Helyszín:
gyermekkönyvtár

Csoportoknak (15 fő felett) a kiállítás előzetes időpont-egyeztetéssel látogatható. A jelentkezéseket a 351-849-es telefonszámon vagy a gyermekkonyvtar@korosikultura.hu e-mail címen várjuk.

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtár
KÖNYVTÁR • Nagykőrös, Széchenyi tér 6. • Tel.: 36-33-331-849 • e-mail: konvtar@korosikultura.hu
GYERMEKKÖNYVTÁR • Nagykőrös, Jókai utca 18. • Tel.: 36-33-331-849 • e-mail: gyermekkonyvtar@korosikultura.hu

www.korosikultura.hu

MEGHÍVÓ

A Názáret Római Katolikus Óvoda
tisztelettel és szeretettel meghívja
Önt és kedves Családját

a
25 éves

„NÁZÁRETI” JUBILEUMI ÜNNEPSÉGRE!

2017. MÁJUS 20. (SZOMBAT) 9 óra

**JUBILEUMI ÜNNEPSÉG,
NAGYCSOPORTOSOK BÚCSÚZTATÁSA**
Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális
KözpontSzabadság tér 7.

2017. MÁJUS 21. (VASÁRNAP) 18 óra

**SZŰZ MÁRIA BARLANG AVATÓÜNNEPSÉG
SZÜLETÉSNAPI MEGLEPETÉS**
Helyszín: Názáret Római Katolikus Óvoda

**HÁLAADÓ TANÉVZÁRÓ SZENTMISE
TE DEUM**
Helyszín: Római Katolikus Templom 19 óra

**Szeretettel várjuk vendégeinket!
Ünnepeljünk együtt!**

JUDO EREDMÉNYEK



A húsvéti ünnepek előtt is szőnyegre álltak a Kőrös Judo SE diák versenyzői, akik az egykori kiváló szolnoki sportoló és pedagógus *Bibber Pál* emlékére rendezett versenyen vettek részt a szolnoki Tiszaliget Sportcsarnokban. Aranyérmet szerzett *Fekete Boglárka*, *Barta Gábor*, *Kornyik Máté* és *Kovács Donát*. Ezüstérmes lett *Bagó Boglárka*, *Ragó Noémi*, *Károly Petra*, *Farkas Tamás* és *Zsarnai Zsolt*. A dobogó harmadik fokára állhatott *Budai Gábor*, *Caiezza Tiziano* és *Török Csaba*. *M. Kiss József* az ötödik helyen végzett. Az egyesület továbbra is arra kéri szimpatizánsait és támogatóit, hogy ajánlják fel adójuk egy százalékát az egyesületnek.

Adószámunk: 18677241-1-13

KŐRÖS JUDO SE

Kölyökatlétika verseny



Április 6-án a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola csapata részt vett a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola által megrendezett Kölyökatlétika versenyen.

5 csapat vett részt a megmérettetésben, aminek végén a dobogó 3. fokára állhattak tanítványaink.

Csapat tagjai: *Barta Gábor*, *Kopa Dávid*, *Palotai Marcell*, *Burai Roland*, *Patai Zsolt*, *Patik Zsolt*, *Palotai Nóra*, *Ragó Noémi*, *Uzdi Viktória*, *Bene Kitti*

Felkészítő tanár: *Fakan Melinda*

Meghívó

Dr. Bodóczkyné dr. Parragh Ágota, a Kecskeméti Tanítóképző Főiskola nyugalmazott tanszékvezető tanára „Mit tehetünk testi-lelki egészségünk megőrzéséért idős korban?” címmel filmvetítéssel egybekötött előadást tart 2017. május 3-án, szerdán 15 órakor a Pedagógus Klubban, a kulturális központ emeleti klubtermében.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

